
XING MU ZAI CHILDREN ARTICLE CO.,LTD

707-2铁童床使用说明书

  谢谢您购买醒目仔牌童床
   使用本产品前请先阅读说明书,它将告诉您正确的操作方法
 和安装步骤,以避免不正确的操作方法而损坏本产品或伤及您
 的宝宝。本说明书应妥为保管并置于易取之处。 

品名:707-2
规格:970X520X720mm
适用年龄:0个月-6个月
承载重量:≤15KG
净重:5.2KG
生产单位:
佛山市南海区
醒目仔儿童用品有限公司
地址:
佛山市南海区
西樵科技工业园
执行标准:
QB/G2453.2-1999

！ 警     告

乘放孩子时看护人请勿离开！

佛山市南海区醒目仔儿童用品有限公司

地址：广东省佛山市南海区西樵科技工业区

电话：0757-86865000   86865300

传真：0757-86865338   邮编：528200

网址：http://xingmuzai.com

前 言
尊敬的客户:
    在使用本床前,请使用者及监护人仔细阅读
本说明书,并妥善保存供以后参照,如果不按说明
书使用可能会影响儿童安全。

1.本床适合0-6个月婴幼儿使用。
2.在组装成整床之前，本床含有螺钉等小配件，
  不适合3岁以下小孩组装，需要由成人组装。
3.当床架展开时，请锁好其固定装置。
4.本床最大承重量：≤15Kg。
5.为避免窒息，塑料覆盖物要远离婴儿。
6.在童床作加长使用时,请取下脚轮。
7.禁止幼儿在床围内站立玩耍。
8.本童床供幼儿使用时,看护人不得离开。
9.不得在靠近火源及其它强热(如电取暖器、煤气取暖
   器等)处使用本童床以防发生意外。
10.使用童床前确保所有锁定装置都已锁定状态。
11.在把手上放置任何负载会影响本床的稳定性。
12.本床不能近火。

   

  
           保养常识

为保证您宝宝免受意外的伤害，注意检查床体零件有否松脱或损坏。

进行拆装时，请仔细按使用说明书操作，以免造成不必要的损坏.
各种部件在安装及使用时，必须检查是否完好、到位。
座垫在清洗时，请直接用毛刷等清洁器具刷净污迹。
不使用时注意维护和保养,放在安全的地方。

            品质保证
   本公司产品原材料全部采用安全材料，产品从开发设计，物料
采购，生产控制等全过程均已按ISO9000标准运作。
   为使每一位顾客提供优质的售后服务，是我们长期遵守的原
则。假若您在使用过程中造成产品零部件损坏，请与我公司售后服
务部，或销售点联系.维修。

13.电池安装：用螺丝刀扭开电池盒外盖的螺丝并按盖上的指示标识装入
    两节1.5V的电池，盖上电池盖拧紧螺丝。请把电池盖盖好避免婴儿玩
    耍电池引起危险。
14.不同类型的电池或新旧电池不能混用。
15.电池应以正确的极性放入。

用尽的电池应从玩具中取出。

16.电源端子不得短路。
17.本产品使用非充电型电池,用尽的电池应从盒内取出.

使 用 装 配 步 骤

如图三所示
1.请将图二的摇架弯管上的弹簧片
对入摇架底管的寂位孔内，再用M5X
30的螺栓穿插过摇架底管的定位孔,
对入固定管的定位孔内,并用M5带胶
螺母旋转紧.
2.把摇摆铁线的一头并加上5厘孔的
铁垫.穿插过,摇架底管的定位孔,再
加上5厘孔的铁垫片,并用M6紧口螺母
旋转紧.

M5X30

M5X30

M5X30

M5X30M5X25

M5X30

M5X30

如图四所示
1.用M5X30的螺栓穿插过柱弯管
上面的定位孔，对入边栏的定位
孔内，并用M5带胶螺母旋转紧.
2.如图四所示安装完后,将睡板放
入栏布内.此时可单独使用.
3.如图一所示将图四放入图三中
把摇摆铁线穿插过柱弯最下面的
定位孔,并用M6紧口螺母旋转紧.
此时可带摇摆功能.

如图二所示
.
1.用M5X30的螺栓穿插过柱弯中
间的定位孔,对入睡架钩的定位孔内.
并旋转紧.

摇架安装图

M5X30

M5X30

M5X30

M5X30

睡架钩

睡架钩

707-2说明书

707-2英文 

The assembly steps

M5X30

M5X30

M5X30

M5X30M5X25

M5X30

M5X30

Inside shake mosquito net

Such as figure four show 
1.The stud bolt used M5x30 once added pillar to
bend a tube Top of fixed position bore, to the 
fixed position that goes into a sidebar Inside the 
bore, counteract M5 to take gum Luo mother to 
revolve tightly.
2.Such as figure four after showing to finish installing,
will sleep plank to put Go into column cloth.Can use
alone at this time.
3.Such as figure a show figure four put into figure 
three medium It’s curved the most nether to once
add reel wire pillar Position bore, counteract a tight 
Luo mother of M6 to revolve tightly.
Can take to sway function at this time.

Such as fugure three show
1.Please figure two of shake a curved 
tube up of play a reed To go into to
shake inside a Ji bore that the bottom
takes care of, use M5 X30 stud
bolts once added to shake a fixed position
bore of bottom tube, To the fixed position
bore that goes into to fix a tube inside,
counteract M5 to take gum The Luo mother
revolves tightly.
2.Combine a head of of reel wire to plus 5 Li
bores Iron mat.Once add, shook a fixed 
position bore of bottom tube, again Iron mat 
tight of M6 Luo mother Revolve tightly.

  Install and use the convenience for the sake of you, please
careful read this manual, to avoid falsely The operation me
thod but damages that are indeeds are originally product or
wounds and your babies.

It’s curved to 
shake a top

The pillar is 
curved

The pillar is 
curvde

Sidebar

Sleep a hook

Such as figure two show
1.The stud bolt used M5 X30 once added pillar 
to bend to win The fixed position bore of, to fallen
asleep inside a fixed position bore of hook.
Combine to revolve tightly.

shake 

shake to keep
a tube

Inside shake a
stake curved

Inside shake a
sidebar

Sleep a hook

Diagram 1 Diagram3

Diagram4

Diagram 2

M5X30

M5X30

The M6 takes a
gum Luo mother

Play a reed 

Shake a gearing diagram

Shake to keep a tube

shake 


	页 1

